

欣能：以优化能源结构为己任

第21届中国五金博览会举行前夕，桥下铝型材的总经理来到位于总部中心金碧大厦的欣能燃气公司总部，就扩大企业点对点供气规模进行商谈。

记者 施美园 林群心 应玲菲

600多家企业使用欣能燃气

桥下铝型材是一家有20年历史的企业，以前他们采用的燃料是煤。2011年开始他们使用欣能的天然气为燃料，迅速尝到了甜头。欣能燃气专门为他们煤改气制定了节能方案。以熔铝工序为例，原本熔一吨铝平均需消耗90100立方米天然气，欣能燃气专家把脉优化后，可降低到5565

立方米。企业每年因此提升的综合效益可达几十万元。

像桥下铝型材一样享受到天然气带来的巨大效益的永康企业还有很多。欣能燃气作为永康具有天然气经营资质的企业已经为全市600多家企业提供天然气服务、技术改造及保障。

为企业节能降耗 助力转型升级

公司自2011年成立，经过几年的发展，天然气业务已遍布永康、武义、缙云、东阳等区域企业，其中不乏当地的知名企事业单位。公司还与双飞运输公司合作开展汽车加气业务，已建设加气站2座，日加气能力为10吨。欣能燃气公司总经理叶子清言语中透着骄傲，为永康的企业节能降耗，加速企业的发展和转型升级，对五金之都的发展来说意义重大。

叶总介绍，欣能燃气以满意用气，舒心用气为宗旨，竭力为客户在

使用过程中提供优质的服务及保障。优质的服务及灵活简便的供气模式是欣能迅速壮大的重要原因，同时也为永康企业节能降耗、转型升级提供必要助力。

据了解，目前欣能燃气公司为企业提供天然气配套项目的投资与运营管理，包括为企业建设配套的天然气气化站、瓶组站，提供点对点的供气运营管理服务，为企业联合建设天然气气化站自用（企业联建）提供技术支持。现有供气规模已经达到15至22万立方米。

与中海油深度合作 多年无一起安全事故

中海油与欣能燃气合作过程中一直为欣能燃气提供技术支持及气源保障。

欣能燃气自投产运行以来一直遵循科学高效、安全第一的管理理念，结合永康企业的实际情况，采用适宜永康本地企业的安全简便的供气方式（气化站、瓶组站），既确保自身的快速发展又保障了用气企业的用气安全。天然气气化站、瓶组站是一种安全系数非常高的供气方式，国内所有汽车加气站均采用天然气气化站的方式建设。加气站一般建在交通便捷的市区，也从未出

现过安全生产事故。

2016年，欣能燃气与中海石油气电集团签订战略合作协议。中海油为欣能燃气提供高纯度、高热值的优质天然气，保障永康用气企业的节能降耗及用气安全。

展望公司今后的发展，叶总踌躇满志：我们以能为企业节能降耗、优化城市能源结构、对环境治理带来积极影响，以及给永康五金注入经济活力感到光荣，欣能人必将以推动天然气的普及为使命，为建设活力永康、平安永康、宜居永康做出贡献。

他们一直信任欣能



市第一人民医院
双飞加气站
宏马铜业
永压铜业
炊大王集团
道明光学
康超集团



欣能燃气储配站一角



欣能燃气办公大楼



俯瞰欣能燃气储配站

欣能档案

欣能公司LNG储配总站位于永康经济开发区华夏路17号，地处永康行政区域中心，占地40余亩，年充装LNG2200万立方米，LNG储存量目前为20万立方米，后期为50万立方米，拥有天然气专业管理、运营人员70多名，点对点供应天然气是公司的发展重点。

公司以满意用气，舒心用气为宗旨，竭力为客户在使用过程中提供优质的服务及保障。

经过几年的发展运营，欣能天然气业务已遍布永康经济开发区、城西新区、古山、方岩、龙山、芝英、唐先、象珠、花街、石柱、前仓等镇街区，以及武义、缙云、东阳等周边县市区域企业，其中包括永康市第一人民医院、道明光学、炊大王集团、宏马集团、群升集团、王力集团、康超集团等永康各知名企业事业单位。

热烈祝贺第21届中国五金博览会隆重举行